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ETNOBOTANIC



4

Porcellana
Porcelain

PorcelaineETNOBOTANIC

EBO013GGM101
Piano - Dinner - Plates: Ø 270 mm  

Fondo - Soup - Creuses: Ø 205 mm 
Dessert - Dessert - Dessert: Ø 190 mm 

1 | 2
€ 79,00

SET 18 PEZZI: 6 PIATTI PIANI - 6 PIATTI FONDI - 6 PIATTI DESSERT
18 pieces plates set: 6 dinner plates - 6 soup plates - 6 dessert plates

Service d’assiettes 18 pièces: 6 asiettes plates - 6 asiettes creuses - 6  asiettes à dessert

Piatto fondo a coupe con colore 
effetto acquerello.

Coupe shaped soup plate with 
watercolor effect.

Assiette creuse forme coupe effet 
technique aquarelle.
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Porcellana
Porcelain
Porcelaine ETNOBOTANIC



TULIPE
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Vetro in pasta colore soffiato a bocca, lavorazione bollicine 
Mass-coloured glass mouth-blown, bubble effect 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, traitement bulles TULIPE

TUL004CGM104 
Ø 90 mm - h 170 mm 

390 ml

1 | 4 
€ 72,00

SET 6 PEZZI: CALICI BASSI - ROSA
6 piece set shallow goblets - pink

Set de 6 verres à pied - rose

TUL004CGM105 
Ø 90 mm - h 170 mm 
390 ml

1 | 4 
€ 72,00

SET 6 PEZZI: CALICI BASSI - AMBRA
6 piece set shallow goblets - amber
Set de 6 verres à pied - ambre

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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Vetro in pasta colore soffiato a bocca, lavorazione bollicine 
Mass-coloured glass mouth-blown, bubble effect 

Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, traitement bulles

TUL004CGM106 
Ø 90 mm - h 170 mm
390 ml

1 | 4 
€ 72,00

SET 6 PEZZI: CALICI BASSI - BLU 
6 piece set shallow goblets - blue 
Set de 6 verres à pied - bleu

TUL004CGM102 
Ø 90 mm - h 170 mm 

390 ml

1 | 4 
€ 72,00

SET 6 PEZZI: CALICI BASSI - GRIGIO 
6 piece set shallow goblets -grey 

Set de 6 verres à pied - gris

TULIPE

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN



9

TUL004CGM103 
Ø 90 mm - h 170 mm
390 ml

1 | 4 
€ 72,00

SET 6 PEZZI: CALICI BASSI - VERDE ACIDO
6 piece set shallow goblets - lime green
Set de 6 verres à pied - citron vert

TUL004CGM101 
Ø 90 mm - h 170 mm

390 ml

1 | 4 
€ 72,00

SET 6 PEZZI: CALICI BASSI - TURCHESE 
6 piece set shallow goblets - turquoise 

Set de 6 verres à pied - turquoise

Vetro in pasta colore soffiato a bocca, lavorazione bollicine 
Mass-coloured glass mouth-blown, bubble effect 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, traitement bulles TULIPE

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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TUL008CGM103 
Ø 84 mm - h 100 mm

290 ml

1 | 8 
€ 54,00

SET 6 BICCHIERI - VERDE ACIDO 
6 piece set glasses - lime green 

Set de 6 verres - citron vert

TUL008CGM101
Ø 84 mm - h 100 mm
290 ml

1 | 8 
€ 54,00

SET 6 BICCHIERI - TURCHESE
6 piece set glasses - turquoise
Set de 6 verres - turquoise

Vetro in pasta colore soffiato a bocca, lavorazione bollicine 
Mass-coloured glass mouth-blown, bubble effect 

Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, traitement bullesTULIPE

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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TUL008CGM104 
Ø 84 mm - h 100 mm

290 ml

1 | 8 
€ 54,00

SET 6 BICCHIERI - ROSA
6 piece set glasses - pink 

Set de 6 verres - rose

TUL008CGM106
Ø 84 mm - h 100 mm
290 ml

1 | 8 
€ 54,00

SET 6 BICCHIERI - BLU
6 piece set glasses - blue
Set de 6 verres - bleu

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN

Vetro in pasta colore soffiato a bocca, lavorazione bollicine 
Mass-coloured glass mouth-blown, bubble effect 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, traitement bulles TULIPE
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TUL008CGM105
Ø 84 mm - h 100 mm
290 ml

1 | 8 
€ 54,00

SET 6 BICCHIERI - AMBRA
6 piece set glasses - amber 
Set de 6 verres - ambre

TUL008CGM102 
Ø 84 mm - h 100 mm

290 ml

1 | 8 
€ 54,00

SET 6 BICCHIERI - GRIGIO 
6 piece set glasses - grey 

Set de 6 verres - gris

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN

Vetro in pasta colore soffiato a bocca, lavorazione bollicine 
Mass-coloured glass mouth-blown, bubble effect 

Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, traitement bullesTULIPE
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ARIETTE



14

Vetro in pasta colore soffiato a bocca, incamiciato 
Mass-coloured glass mouth blown, cased 

Verre coloré en pâte soufflé à la bouche, doubléARIETTE

ARI015AGM101 
Ø 250 mm - h 320 mm

1 | 4 
€ 89,00

ARI015AGM103
Ø 250 mm - h 120 mm

1 | 4 
€ 69,00

VASO ARANCIONE E BIANCO CON APPLICAZIONI BLU
Orange and white vase with blue applications 

Vase orange et blanc avec applications bleues

CENTROTAVOLA BIANCO E BIANCO CON APPLICAZIONI VERSI 
White and white centerpiece with green applications 

Centre  de table blanc et blanc avec applications vertes

ARI015AGM102
Ø 230 mm - h 250 mm

1 | 4 
€ 79,00

VASO AZZURRO E BIANCO CON APPLICAZIONI GIALLE
Light blue and white vase with yellow applications
Vase bleu et blanc avec applications jaunes

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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GOA
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GOA
Porcellana

Porcelain 
Porcelaine

GOA013GGM101 
Piano - Dinner - Plates: Ø 270 mm  
Fondo - Soup - Creuses: Ø 205 mm 
Dessert - Dessert - Dessert: Ø 190 mm 

1 | 2
€ 79,00

SET 18 PEZZI: 6 PIATTI PIANI - 6 PIATTI FONDI - 6 PIATTI DESSERT
18 pieces plates set: 6 dinner plates - 6 soup plates - 6 dessert plates
Service d’assiettes 18 pièces: 6 asiettes plates - 6 asiettes creuses - 6  asiettes à dessert

Piatto fondo a coupe con colore 
effetto acquerello.

Coupe shaped soup plate with 
watercolor effect.

Assiette creuse forme coupe effet 
technique aquarelle.
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DOTS
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DOTS
Vetro borosilicato soffiato a bocca con dettagli in pasta colore

Mouth-blown borosilicate glass with mass-coloured glass details
Verre borosilicate soufflé à la bouche avec détails en pâte de verre coloré

DOT008DGM101
Ø 90 mm - h 106 mm
470 ml

1/8 
€59,00

SET 4 BICCHIERI 
4 piece set glasses
Set de 4 verres

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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FULL OF JOY
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FULL OF JOY
Vetro in pasta colore soffiato e centrifugato
Blown and centrifuged mass-coloured glass 

Pâte de verre coloré soufflé et centrifugé

FUL015AGM102 
155x130 mm - h 390mm

1 | 4 
€ 89,00

FUL015AGM101 
180x175 mm - h 340 mm

1 | 4 
€ 79,00

VASO AMBRA CON DETTAGLI VERDE E TURCHESE 
Amber vase with green and turquoise details 
Vase ambre avec détails verts et turquoises

VASO ROSA CON DETTAGLI VIOLA 
Pink vase with purple details 

Vase rose avec détails violets

FUL015AGM103
225x170 mm - h 275 mm

1 | 4 
€ 89,00

VASO VERDE CON DETTAGLI AMBRA E LILLA
Green vase with amber and lilac details 
Vase vert avec détails ambres et lilas

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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Vetro in pasta colore soffiato a bocca 
Mass-coloured glass mouth-blown 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche FULL OF JOY

FUL015AGM108 
76x76 mm - h 160 mm

1 | 16
€ 35,00

FUL015AGM106 
87x87 mm - h 137 mm

1 | 16
€ 32,00

FUL015AGM104 
94x94 mm - h 115 mm

1 | 16
€ 32,00

AMPOLLA MANGO
Mango  ampoule

Ampoule mangue

AMPOLLA FRAGOLA 
Strawberry  ampoule

Ampoule fraise

AMPOLLA BIANCA
White  ampoule

Ampoule blanche

FUL015AGM105
78x78 mm - h 160 mm

1 | 16 
€ 35,00

FUL015AGM109
87x87 mm - h 137 mm

1 | 16 
€ 32,00

FUL015AGM107
94x94 mm - h 120 mm

1 | 16 
€ 32,00

AMPOLLA GLICINE
Wisteria ampoule
Ampoule glycine

AMPOLLA SALVIA
Sage ampoule
Ampoule sauge

AMPOLLA ROSA
Pink ampoule
Ampoule rose

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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FULL OF JOY

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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MARE MARE
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MARE MARE
Porcellana 

Porcelain 
Porcelaine

MAR013GGM101 
Piano - Dinner - Plates: Ø 265 mm  

Fondo - Soup - Creuses: Ø 220 mm 
Dessert - Dessert - Dessert: Ø 190 mm 

1 | 2
€ 95,00

SET 18 PEZZI: 6 PIATTI PIANI - 6 PIATTI FONDI - 6 PIATTI DESSERT
18 pieces plates set: 6 dinner plates - 6 soup plates - 6 dessert plates

Service d’assiettes 18 pièces: 6 asiettes plates - 6 asiettes creuses - 6  asiettes à dessert
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LOLLIPOP



26

LOLLIPOP
Vetro borosilicato soffiato a bocca con applicazioni in vetro colorato

Mouth-blown borosilicate glass with coloured glass applications 
Verre borosilicate soufflé à la bouche avec détails en verre coloré

Rosa
pink -  rose

Bianco
white - blanc

Rosso
red - rouge

Verde
green - vert

Giallo
yellow - jaune

Blu
blue - bleu

SET 6 BICCHIERI COLORI ASSORTITI
6 piece set glasse with assorted colours decorations
Set de 6 verres avec décorations de couleurs assorties

LOL008CGM102
Ø 86 mm - h 88  mm 
390 ml

1 | 6 
€ 75,00

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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TIMBRO
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Vetro colorato in pasta soffiato a bocca
Mass-coloured glass mouth-blown 

Verre coloré en pâte soufflé à la boucheTIMBRO

Grigio
grey / gris

Viola
purple / violet

Rosa
pink / rose

Verde
green / vert

Ambra
amber / ambre

SET 6 BICCHIERI
6 piece set glasses
Set de 6 verres

TIM008CGM101
Ø 88 mm - h 96 mm
370 ml

1 | 6 
€ 54,00

Blu
blue / bleu

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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TRIBECA
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TRIBECA

SET 6 BICCHIERI BLU
6 blue piece set glasses 
Set de 6 verres bleu

TRI008CGM104
Ø 80 mm - h 90 mm
350 ml

1 | 4 
€ 55,00

SET 6 BICCHIERI SENAPE
 6 mustard piece set glasses

Set de 6 verres  moutarde

TRI008CGM102
Ø 80 mm - h 90 mm

350 ml

1 | 4 
€ 55,00

Vetro colorato in pasta soffiato a bocca
Mass-coloured glass mouth-blown 

Verre coloré en pâte soufflé à la bouche

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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TRIBECA

SET 6 BICCHIERI GRIGIO
6 grey piece set glasses
Set de 6 verres gris

TRI008CGM101
Ø 80 mm - h 90 mm
350 ml

1 | 4 
€ 55,00

SET 6 BICCHIERI PESCA
 6 peach piece set glasses

Set de 6 verres pêche

TRI008CGM105
Ø 80 mm - h 90 mm

350 ml

1 | 4 
€ 55,00

Vetro colorato in pasta soffiato a bocca
Mass-coloured glass mouth-blown 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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SET 6 BICCHIERI MENTA
6 mint piece set glasses
Set de 6 verres menthe

SET 6 BICCHIERI VIOLA
6 purple piece set glasses

Set de 6 verres violet

TRI008CGM106
Ø 80 mm - h 90 mm
350 ml

1 | 4 
€ 55,00

TRI008CGM103
Ø 80 mm - h 90 mm

350 ml

1 | 4 
€ 55,00

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN

TRIBECA
Vetro colorato in pasta soffiato a bocca

Mass-coloured glass mouth-blown 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche
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FISH
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Ceramica
Ceramic

CéramiqueFISH

FSH013AGM104
Ø 200 mm 

4 | 16 
€ 16,00

FSH013AGM105 
Ø 270 mm 

4 | 16 
€ 17,50

FSH013AGM106
Ø 215 mm 

4 | 16 
€ 15,50

CIOTOLA PESCE TURCHESE 
Turquoise fish bowl
Bol poisson turquoise

PIATTO PESCE
Fish plate 

Verre poisson

PIATTO PESCE
Fish plate
Verre poisson
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FISH
Ceramica
Ceramic
Céramique

FSH013BGM101 
Ø 100 mm 

2 | 12 
€ 19,00

SET 2 CIOTOLE PESCE BLU E TURCHESE 10CM
3 ring candlestick, pink, grey and pink

chandelier 3 anneaux, rose, gris et rose

FSH013AGM109

1 | 2 
€ 48,00

FSH013AGM103
Ø 305 mm 

1 | 4 
€ 49,00

COCOTTE
Cocotte 
Cocotte

CIOTOLA PESCE BLU 
Blue fish bowl
Bol poisson bleu
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FSH013AGM107 
150 mm

4 | 16 
€ 9,90

PIATTO PESCE  
Fish plate 

Verre poisson

FSH013AGM108

1 | 4 
€ 48,00

PIATTO SNACK
Snack plate
Verre à snack

FSH013AGM101
480 mm

1 | 2 
€ 59,00

FSH013AGM102
380 mm

1 | 4 
€ 44,00

PIATTO PESCE  
Fish plate 

Verre poisson

PIATTO PESCE
Fish plate
Verre poisson

Ceramica
Ceramic

CéramiqueFISH
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ARCOBALENO
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ARCOBALENO
Vetro con dettagli in pasta colore e lavorazione a bolle, soffiato a bocca

Glass with mass-coloured glass detail and bubble effect, mouth-blown 
Verre avec détails en pâte de verre coloré et traitement bulles, soufflé à la bouche

ARC015AGM102 
Ø 157 mm - h 200 mm

1 | 4 
€ 59,00

ARC015AGM101 
Ø 120 mm - h 300 mm

1 | 6 
€ 69,00

VASO
Vase  
Vase

VASO 
Vase 
Vase

ARC015AGM103
Ø 175 mm - h 250 mm

1 | 4 
€ 79,00

VASO  
Vase
Vase

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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FLOW
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FLOW

Vetro borosilicato soffiato a bocca con dettaglio in pasta colore
Mouth blown borosilicate glass with colour paste detail
V erre borosilicate soufflé à la bouche avec détail en pâte de verre coloré

Vetro borosilicato soffiato a bocca
Mouth-blown borosilicate glass

Verre borosilicate soufflé à la bouche

FLW015AGM102
Ø 65 mm - h 160 mm
5 minuti

12 | 48
€ 17,90

CLESSIDRA CON TARTARUGA DA 5 MINUTI
5 minutes hourglass with turtle
sablier avec tortue de 5 minutes

FLW015AGM103
Ø 130 mm - h 255 mm

6 | 12
€ 59,00

CANDELIERE
candelstick
chandelier

FLW015AGM101
Ø 80 mm - h 200 mm

15 minuti

12 | 24
€ 22,90

CLESSIDRA CON POLPO DA 15 MINUTI
15 minutes hourglass with octopus

sablier avec poulpe de 15 minutes

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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DROPS
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DROPS
Vetro in pasta colore
Mass-coloured glass 
Verre coloré en pâte

DRP015AGM101
140x75 mm - h 210 mm

1 | 4
€ 89,00

DRP015AGM103
120x75 mm - h 320 mm

1 | 4
€ 95,00

DRP015AGM102
120x60 mm - h 300 mm

1 | 6
€ 79,00

DRP015AGM105
135x80 mm - h 180 mm

1 | 18
€ 69,00

VASO PICCOLO CON DETTAGLIO GRIGIO
Small vase with grey detail
Vase petit avec détail gris

VASO GRANDE CON DETTAGLIO GRIGIO
Big vase with grey detail
Vase grand avec détail gris

VASO MEDIO CON DETTAGLIO GRIGIO
Medium vase with grey detail
Vase moyen avec détail gris

ELEFANTINO PICCOLO COMPLEMENTO D’ARREDO
Small elefant furnishing accessory
Accesoire de décoration petit éléphant

DRP015AGM104
155x80 mm - h 180 mm

1 | 6
€ 79,00

ELEFANTINO GRANDE COMPLEMENTO D’ARREDO
Big elefant furnishing accessory
Accesoire de décoration grand éléphant

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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DROPS

DRP015AGM106
150x100 mm - h 310 mm

1 | 4
€ 139,00

DRP015AGM107
150x90 mm - h 270 mm

1 | 4
€ 119,00

DRP015AGM111
135x90 mm - h 270 mm

1 | 4
€ 145,00

VASO GRANDE CON DETTAGLIO BLU
Big vase with blue detail
Vase grand avec détail bleu

VASO MEDIO CON DETTAGLIO BLU NOTTE
Medium vase with midnight blue detail
Vase grand avec détail bleu nuit

VASO DETTAGLIO GRIGIO E ARANCIO EFFETTO GHIACCIO
Ice effect vase with grey abd orange detail
Vase avec détail effet glace bleu et orange

Vetro in pasta colore
Mass-coloured glass 
Verre coloré en pâte

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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DRP015AGM110 
135x80 mm - h 220 mm

1 | 4 
€ 105,00

DRP015AGM108 
150x95 mm - h 210 mm

1 | 4 
€ 109,00

DRP015AGM109 
150x90 mm - h 170 mm

1 | 8 
€ 95,00

VASO DETTAGLIO BLU E ARANCIO EFFETTO GHIACCIO
Ice effect vase with blue and orange detail 
Vase  avec détail effet glace bleu et orange

VASO PICCOLO CON DETTAGLIO GRIGIO E BOLLE
Small vase with grey detail and bubbles 

Vase petit avec détail gris et bulles

VASO PICCOLO CON DETTAGLIO GIALLO E BOLLE
Small vase with yellow detail and bubbles 

Vase petit avec détail jaune et bulles

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN

DROPS
Vetro in pasta colore
Mass-coloured glass 
Verre coloré en pâte
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CRACKLEdesign di Sara Moroni
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Vetro in pasta colore, soffiato a bocca, lavorazione con effetto cretto
Mass-coloured glass, mouth-blown, crackle effect 

Verre coloré en pâte, soufflé à la bouche, effet craqueléCRACKLE

SET 4 BICCHIERI
4 piece set glasses

Set de 4 verres

CRA008DGM102 
Ø 84 mm - h 102 mm 

370 ml

1 | 6 
€ 50,00

Grigio
grey / gris

Viola
purple / violet

Senape
mustard / moutarde

Blu
blue / bleu

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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M’AMA NON M’AMA
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100% melammina, effetto martellato, con decoro margherita
100% melamine, hammered effect, with daisies pattern 
100% mélamine, effet martelé, avec décor margueritesM’AMA NON M’AMA

MAM007AGM101
Ø 350 mm

1 | 12 
€ 26,00

MAM007AGM102
500 x 350 mm

1 | 12 
€ 38,00

PIATTO PORTATA TONDO 
Round serving plate
Assiette de service ronde

PIATTO PORTATA OVALE 
Oval serving plate 

Assiette de service ovale

MAM007AGM103
300 x 250 mm

1 | 12 
€ 20,00

PIATTO PORTATA OVALE
Oval serving plate

Assiette de service ovale 

MAM007AGM104
Ø 305 mm - h 115 mm

1 | 12 
€ 45,00

INSALATIERA
Salad bowl

Saladier

MAM007AGM105
Ø 250 mm - h 80 mm

1 | 12 
€ 26,00

INSALATIERA
Salad bowl
Saladier  
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FILICUDI
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100% melammina, effetto martellato, con volti e flora mediterranea
100% melamine, hammered effect, with faces and Mediterranean flora pattern 

100% mélamine, effet martelé, avec décor visages et flore méditerranéenneFILICUDI

FIL007AGM101
Ø 350 mm

1 | 12 
€ 26,00

FIL007AGM102 
500 x 350 mm

1 | 12 
€ 38,00

FIL007AGM103 
300 x 250 mm

1 | 12 
€ 20,00

FIL007AGM105
Ø 250 mm - h 80 mm

1 | 12 
€ 26,00

FIL007AGM104
Ø 305 mm - 115 mm

1 | 12 
€ 45,00

PIATTO PORTATA TONDO 
Round serving plate
Assiette de service ronde

PIATTO PORTATA OVALE 
Oval serving plate 

Assiette de service ovale

PIATTO PORTATA OVALE
Oval serving plate

Assiette de service ovale 

INSALATIERA
Salad bowl

Saladier

INSALATIERA
Salad bowl
Saladier  
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GOCCIA
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GOCCIA
Vetro in pasta colore soffiato a bocca

Mass-coloured glass mouth-blown 
Verre coloré en pâte soufflé à la bouche

GCC015AGM104 
425x355 mm - h 140 mm

1 | 2 
€ 109,00

GCC015AGM102
Ø 175 mm - h 230 mm

1 | 6
€ 79,00

CENTROTAVOLA VENTAGLIO BIANCO
Fan-shaped white centerpiece 
Centre de table éventail blanc

VASO MEDIO GIADA 
Medium jade vase 

Vase jade moyen

GCC015AGM101
Ø 150 mm - h 330 mm

1 | 6 
€ 89,00

GCC015AGM103
Ø 220 mm - h 120 mm

1 | 8 
€ 79,00

VASO ALTO BIANCO
Tall white vase
Vase haut blanc

CENTROTAVOLA ROTONDO MALVA
Round mauve centerpiece
Centre de table rond mauve

GCC015AGM105 
425x355 mm - h 140 mm

1 | 2 
€ 109,00

CENTROTAVOLA VENTAGLIO GIADA
Fan-shaped jade centerpiece 
Centre de table éventail jade

GCC015AGM106 
425x355 mm - h 140 mm

1 | 2 
€ 109,00

CENTROTAVOLA VENTAGLIO MALVA
Fan-shaped mauve centerpiece 
Centre de table éventail mauve

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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TAHITI
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Silk porcelain con basso rilievo a onda
Silk porcelain with low relief wave design

Silk porcelain avec un relief bas à forme de vagueTAHITI

La silk porcelain è una porcellana 
speciale che si caratterizza per 
l’ottima resistenza agli shock 
termici. Non assorbe l’acqua ed ha 
un’eccellente resistenza meccanica. 
Utilizzabile in forno fino a 360°C e in 
microonde. Resiste ai graffi.

Silk porcelain is a special porcelain 
that is characterised by excellent 
resistance to thermal shock. It does 
not absorb water and it has an 
excellent mechanical strength. It is 
oven safe up to 360°C and microwave 
safe. Scratch-resistant.

La silk porcelain est une porcelaine 
spéciale qui se caractérise par une 
excellente résistance aux chocs 
thermiques, n’absorbe pas l’eau et a 
une excellente résistance mécanique. 
Utilisable au four jusqu’à 360°C et au 
micro-ondes. Résiste aux rayures.

TAH013AGM106
290 x 130 mm

Bianco - White - Blanc

1 | 10
€ 15,00

PIATTO PORTATA RETTANGOLARE
Rectangular serving dish

Assiette de service rectangulaire

TAH013AGM107
310 x 240 mm
Bianco - White - Blanc

1 | 8
€ 20,00

PIATTO PORTATA RETTANGOLARE 
Rectangular serving dish 
Assiette de service rectangulaire 

TAH013AGM108
Ø 230 mm

Bianco - White - Blanc

1 | 3
€ 16,00

INSALATIERA 
Salad bowl 

Saladier 

TAH013AGM105
305 x 305 mm
bianco - white - blanc

1 | 6
€ 16,00

PIATTO PORTATA QUADRATO 
Square serving dish 
Assiette de service 
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Silk porcelain con basso rilievo a onda
Silk porcelain with low relief wave design
Silk porcelain avec un relief bas à forme de vague TAHITI

TAH013BGM101
Ø 260 mm

Bianco - White - Blanc

1 | 6
€ 16,00

SET 2 PIATTI PIANI TONDI
2 piece set round dinner plates

 Set de 2 assiettes plates rondes
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TAH013BGM104
Ø 200 mm

Bianco - White - Blanc

1 | 8 
€ 12,00

 SET 2 PIATTI DESSERT
2 piece set dessert plates

Set de 2 assiettes à dessert

TAH013BGM103
Ø 200 mm
Bianco - White - Blanc

1 | 5
€ 14,00

SET 2 PIATTI FONDI
2 piece set soup plates
Set de 2 assiettes creuses

TAH013BGM102  
255 x 255 mm
Bianco - White - Blanc

1 | 6
€ 24,00

SET 2 PIATTI PIANI QUADRATI
2 piece set square dinner plates
Set de 2 assiettes plates carrées

Silk porcelain con basso rilievo a onda
Silk porcelain with low relief wave design

Silk porcelain avec un relief bas à forme de vagueTAHITI
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RUGIADAdesign di Paolo Grasselli



58

RUGIADA
Vetro borosilicato soffiato a bocca, acciaio 18/10 e silicone

Mouth-blown borosilicate glass, 18/10 stainless steel and silicone
Verre borosilicate soufflé, acier 18/10 et silicone

Beccucci acciaio 18/10, studiato appositamente per 
versare senza sprechi l’olio o l’aceto e guarnizione in 
silicone per preservare aroma e gusto.

18/10 stainless steel spouts, specially designed to pour oil 
or vinegar without waste and silicone gasket to preserve 
aroma and taste.

Becs en acier 18/10, spécialement conçus pour verser de 
l’huile ou du vinaigre sans gaspillage et joint en silicone 
pour préserver l’arôme et le goût.

RUG001AGM101
Ø 79 mm - h 235 mm

650 ml

1 | 4
€ 35,00

RUG002AGM101
Ø 78 mm - h 153 mm

400 ml

1 | 4
€ 32,00

OLIERA
Cruet
Huilier

ACETIERA
Vinegar bottle

Vinaigrier

FATTO A MANO / HANDMADE / FAIT À LA MAIN
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VERTIGO
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VERTIGO
Ceramica

Ceramic 
Céramique

VER015AGM101
185x100 mm - h 260 mm 

1 | 6
€ 85,00

VER015AGM102
185x100 mm - h 330 mm

1 | 6
€ 89,00

VASO SQUADRATO
Squared vase 

Vase carré

VASO SQUADRATO
Squared vase 

Vase carré



61

ONE TONE
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•	8 POSTI - ONE018AGM105 
1600x2700 mm - 1 | 20

€ 159,00
•	6 POSTI - ONE018AGM107

1600x2000 mm - 1 | 24
€ 149,00

•	8 POSTI - ONE018AGM113 
1600x2700 mm - 1 | 20

€ 159,00
•	6 POSTI - ONE018AGM115 

1600x2000 mm - 1 | 24
€ 149,00

•	8 POSTI - ONE018AGM121
1600x2700 mm - 1 | 20

€ 159,00
•	6 POSTI - ONE018AGM123

1600x2000 mm - 1 | 24
€ 149,00

TOVAGLIA - TORTORA
Table cloth - Dove 

Nappe - Taupe

TOVAGLIA - TURCHESE 
Table cloth -Turquoise 

Nappe -Turquoise

TOVAGLIA - BLU 
Table cloth - Blue 

Nappe - Bleu

•	8 POSTI - ONE018AGM101
1600x2700 mm - 1 | 20
€ 159,00
•	6 POSTI - ONE018AGM103
1600x2000 mm - 1 | 24
€ 149,00

•	8 POSTI - ONE018AGM109
1600x2700 mm - 1 | 20
€ 159,00
•	6 POSTI - ONE018AGM111
1600x2000 mm - 1 | 24
€ 149,00

•	8 POSTI - ONE018AGM117
1600x2700 mm - 1 | 20
€ 159,00
•	6 POSTI - ONE018AGM119
1600x2000 mm - 1 | 24
€ 149,00

TOVAGLIA - GRIGIO FREDDO
Table cloth - Cold grey
Nappe - Gris froid

TOVAGLIA - VERDE LIME
Table cloth - Lime green
Nappe - Vert citron

TOVAGLIA - AZZURRO CIELO
Table cloth - Blue sky
Nappe - Bleu ciel

ONE TONE
Tela texture grezza con fibre in parte derivanti da fonti riciclate. Orlo insacchettato di 50 mm

Coarse texture cloth with fibre partly deriving from recycled sources. 50 mm mitered corner 
Toile texturée brute avec des fibres provenant en partie de sources recyclées. Ourlet coin an onglet de 50 mm
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ONE018AGM104
530x530 mm 
 
1 | 6 
€ 12,90

ONE018AGM112
530x530 mm 
 
1 | 6 
€ 12,90

ONE018AGM120
530x530 mm 
 
1 | 6 
€ 12,90

ONE018AGM108 
530x530 mm 

 
1 | 6 

€ 12,90

ONE018AGM116
530x530 mm 

 
1 | 6 

€ 12,90

ONE018AGM124
530x530 mm 

 
1 | 6 

€ 12,90

TOVAGLIOLO - GRIGIO FREDDO
Napkin - Cold grey
Serviette - Gris froid

TOVAGLIOLO - VERDE LIME
Napkin - Lime green
Serviette - Vert citron

TOVAGLIOLO - AZZURRO CIELO
Napkin - Blue sky
Serviette - Bleu ciel

TOVAGLIOLO - TORTORA
Napkin - Dove

Serviette - Taupe

TOVAGLIOLO - TURCHESE 
Napkin - Turquoise 

Serviette - Turquoise

TOVAGLIOLO - BLU
Napkin - Blue 

Serviette - Bleu

Tela a texture grezza con orlo insacchettato di 50 mm.
Coarse texture cloth with 50 mm mitered corner.
Toile texturée brute avec ourlet coin en onglet de 50 mm.

Tela texture grezza con fibre in parte derivanti da fonti riciclate. Orlo insacchettato di 50 mm
Coarse texture cloth with fibre partly deriving from recycled sources. 50 mm mitered corner 
Toile texturée brute avec des fibres provenant en partie de sources recyclées. Ourlet coin an onglet de 50 mm ONE TONE
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ONE TONE

ONE018AGM102
1500x500 mm 
 
1 | 6 
€ 69,00

ONE018AGM110
1500x500 mm 
 
1 | 6 
€ 69,00

ONE018AGM106
1500x500 mm 

 
1 | 6 

€ 69,00

ONE018AGM125
1500x500 mm 

 
1 | 6 

€ 69,00

RUNNER - GRIGIO FREDDO
Table runner - Cold grey
Chemin de table - Gris froid

RUNNER - VERDE LIME
Table runner - Lime green
Chemin de table - Vert citron

TOVAGLIOLO - TORTORA
Table runner - Dove

Chemin de table - Taupe

TOVAGLIOLO - RUGGINE
Table runner - Russet

Chemin de table - Rouille

Tela texture grezza con fibre in parte derivanti da fonti riciclate. Orlo insacchettato di 50 mm
Coarse texture cloth with fibre partly deriving from recycled sources. 50 mm mitered corner 

Toile texturée brute avec des fibres provenant en partie de sources recyclées. Ourlet coin an onglet de 50 mm
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Tela texture grezza con fibre in parte derivanti da fonti riciclate. Orlo insacchettato di 50 mm
Coarse texture cloth with fibre partly deriving from recycled sources. 50 mm mitered corner 
Toile texturée brute avec des fibres provenant en partie de sources recyclées. Ourlet coin an onglet de 50 mm ONE TONE

ONE018AGM114
1500x500 mm 
 
1 | 6 
€ 69,00

ONE018AGM122
1500x500 mm 
 
1 | 6 
€ 69,00

ONE018AGM118
1500x500 mm 

 
1 | 6 

€ 69,00

ONE018AGM126
1500x500 mm 

 
1 | 6 

€ 69,00

RUNNER - TURCHESE
Table runner - Turquoise
Chemin de table - Turquoise

RUNNER - BLUE
Table runner - Blue
Chemin de table - Bleu

TOVAGLIOLO - AZZURRO CIELO
Table runner - Blue sky

Chemin de table - Bleu ciel

TOVAGLIOLO - LILLA
Table runner - Lilac

Chemin de table - Lilas
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